



紧锣密鼓 蓄势待发

中博会四大分会场将各展芳华

第十二届中部博览会离我们越来越近。除了省会太原，晋中、大同、吕梁、朔州联袂出击，设立分会场秀地方特色，展各自芳华。目前，4地正全力以赴准备展会，众多极具当地特色的活动、项目已然蓄势待发。

吕梁



汾酒飘香

举杯汾阳，品味世界。吕梁分会场名为“中国·杏花村白酒产业博览会”，各项筹备工作紧张有序开展。在主会场汾阳会展中心，多个主题活动静待博览会的到来。

白酒、酿造品综合展览展示，设白酒祖庭展、中部六省白酒展等13个展区和美酒品鉴专区，总展览面积1.2万平方米。“汾酒之夜”专场晚会，设“国酒之源、清香徐来”等4个部分展示汾酒文化传承与发展，还要直播带货。产业论坛，以“如梦碛口、寻根煮酒”为主题举办2021中国晋商碛口论坛，以“清醇华芳、香誉千年”为主题举办中国清香型白酒品质与价值高峰论坛。中国·碛口晋商大会，汇聚碛口古镇，重走晋商路，观看《如梦碛口》，弘扬晋商文化，共促高质量发展。

吕梁设置15个工作组，承担各大主题活动及会务后勤保障工作。同时，建立每天一碰头、一周一报告、十天一调度的机制，及时统筹协调，有条不紊推进。

晋中



农谷魅力

本届中部博览会，晋中分会场聚焦晋中国家农高区、转型蹚新路、乡村振兴、特色扶贫农产品、山西药茶、特色非遗等晋中优势和特色，将举办大会开幕式和巡馆、晋中国家农高区成果展示、转型蹚新路成果展示、特色商品交易订货会、网红带货直播活动及项目路演、专题推介活动、“农业科技创新助力乡村振兴”高峰论坛、“游山西·读历史”晋商文化体验游、交易成果发布会暨项目合作签约九项活动。

目前，晋中的参展招商、展会筹备等各项工作稳步推进，各参展企业进入备战状态。围绕博览会主题，晋中精准招商、专题对接，全力邀商招展。已有新疆、河南、安徽、吉林等省区的400余家参展企业报名。

朔州



名瓷荟萃

朔州抓住我省轮值主办中部博览会的契机，通过办好应县木塔——朔州第四届陶交会，全面展示转型发展蹚新路在朔州的生动实践。

应县作为朔州分会场主要所在地，不断细化完善工作方案，加快推进邀商洽谈、展会布展等工作，成果丰硕。在布展方面，分会场设置殿前展区、陶瓷艺术宫展区、陶瓷大世界展区等三个展区。在展示朔州丰富多彩日用瓷的同时，引来江西景德镇、福建德化、广东潮州等著名陶瓷产区高档艺术瓷、工艺瓷、日用瓷参展，集中展示“高、精、特、新”产品和技术；举办朔州陶瓷新材料新技术新产品推介会、陶瓷名企名品名人宣传推介会；与省工艺美术产业联盟对接，组织三晋窑火集中展示。

朔州已邀请到多位专家教授参加陶瓷产业高峰论坛，围绕新产品、新材料、新技术、新理念“四新”课题展开头脑风暴。还邀请到全国重要陶瓷产区的协会会长、企业家，商贸物流企业、中欧、中亚地区重点企业国内负责人等与会。

大同



低碳转型

“煤都”大同，立足建设“氢都”和“新能源产业之都”，正在打造风电、氢能、“新能源+储能”等六大新能源产业集群。大同分会场将举办特色新能源成果展，展示国内外新能源领域新技术、新产品。大同云冈数字碳中和峰会则将依托落地大同的秦淮数据集团环首都·太行山能源信息技术产业基地，吸引腾讯、京东、华为等知名企业家参与大数据论坛，探讨交流大数据领域的相关理论、技术与应用问题。

“游山西·读历史”文化旅游体验、特色商品展销会、专题招商推介及签约等活动也在筹备中。“游山西·读历史”文化旅游体验活动将通过丰富的旅游路线体验项目和艺术形式讲述大同故事、山西故事。特色商品展销会优选数百种特色农产品、非遗产品，为企业搭建合作交流平台，助力乡村振兴。

太原携手晋中、大同、吕梁、朔州，五朵金花植根三晋大地，即将绽放于中部博览会。

本报记者 何宝国

一季度山西存款余额突破四万亿元

本报讯(记者 孙耀星)记者昨日从人行太原中心支行获悉，今年一季度，全省金融机构本外币各项存款余额突破四万亿元，贷款增量创历年同期新高。

3月末，全省金融机构本外币各项存款余额4.03万亿元，同比增长8.2%，快于上月1.5个百分点，较年初增加1919.5亿元，同比多增16.3亿元。分部门看，非金融企业部门存款较年初增加605.6亿元，同比多增582.5亿元，为企业复工复产的顺利推进储备了充足的资金；住户部门

存款较年初增加1498.7亿元，同比多增85.5亿元。

截至3月末，全省金融机构本外币各项贷款余额2.95万亿元，同比增长10.6%；各项贷款较年初增加1414.7亿元，同比多增82.5亿元，增量创历年同期新高。全省金融机构支持民营经济贷款余额8040.4亿元，较年初增加414.6亿元，同比多增338.7亿元；民营经济贷款增量占各项贷款增量的29.3%，较上年同期提高23.6个百分点。

太原汾河上游国土绿化

中央财政给予资金支持

本报讯(记者 周皓)山西省林业和草原局5月9日消息，太原市汾河上游国土绿化试点示范项目获评国家首批中央财政支持国土绿化试点示范项目，获得中央财政1.5亿元资金支持。

太原市汾河上游国土绿化试点示范项目，是我省通过财政部、国家林草局组织的竞争性评审获评的国家首批中央财政支持国土绿化试点示范项目之一。项目总投资43450万元，其中中央财政投资15000万元，地方配套投资28450万元；项目实施范围在太原市古交、娄烦、阳曲三

县(市)及关帝林局；建设主要内容包括荒山造林12万亩、退化林修复6万亩、村庄绿化美化建设90个、退化草原修复治理1万亩。

项目实施后能够扩大森林面积、提升森林质量、增强森林生态功能，带动汾河上游周边区域开展大规模国土绿化行动，有效推动全省国土绿化由“增绿量”向“增颜值”转变，进一步将我省建设成为向全国展示生态文明建设成果的重要窗口。

5A景区云丘山免头道门票

本报讯(记者 贾尚志)9日消息，位于临汾市的国家5A级旅游景区云丘山，5月8日至12月31日，全国游客均可免首道门票入园，10月1日至7日除外。

云丘山景区，为向中国共产党建党100周年献礼，景区推出免票政策，为全国游客带来更好游玩体验。为深度挖掘当地沿袭千年的传统文化，景区对“活态民俗博物馆——塔尔坡古村落”升级

改造，使屹立千年的古民居在保持原有风貌的同时增添新光彩；将特色婚俗、非遗民俗、传统美食、研学体验有机结合，传承千年的民俗文化在云丘山依然焕发蓬勃生机，使全世界游客在这里感受山西传统民俗浓厚、独特的文化魅力。

“五一”小长假，云丘山景区累计接待游客8.2万人次。

聚集中部博览会

九牛牧业 JIENUO ANIMAL HUSBANDRY

第二届全国青年运动会 2019环太原国际公路自行车赛 太原国际马拉松赛官方唯一指定乳品

冷链直达

FRESH MILK

24小时 当日鲜 好鲜奶 只卖当天

净含量: 968ml

钙 坚固牙齿骨骼 增强体质

维生素 调节机体代谢 增强免疫

优蛋白 助力修复人体组织 增强免疫

氨基酸 参与蛋白质合成 增强免疫

喝巴氏鲜奶的理由:

1. 巴氏鲜奶活性蛋白含量高。
2. 巴氏鲜奶采用“巴氏杀菌”工艺，在较低温度下，规定时间内，对牛乳进行加热处理，最大限度保存牛乳天然营养和活性物质。
3. 巴氏鲜奶全程冷链(2-6℃)，保质期短(7天)，口感更新鲜、营养更全面、安全更放心。

长风奶站(北到南内环街，南到南中环街，东到建设路，西到长治路的区域范围内)

杏花岭奶站(北到北大街路南，南到迎泽大街，东到解放路，西到滨河东路)

全市服务热线 4225678 长风站服务热线 7073273 杏花岭站服务热线 4223415